



PROVOZNÍ ŘÁD

prostorů SK Versa

1. Působnost a účel provozního řádu

Tento provozní řád se vztahuje na všechna zařízení, ve kterých níže uvedený provozovatel poskytuje sportovní a pohybové služby veřejnosti (dále jen „tělocvična“). Provozovna se nachází se v prostorách Sokola Louny na adrese Poděbradova 638, 440 01 Louny.

Provozovatelem tělocvičny je sportovní klub SK Versa, IČO: 21196711, se sídlem Na Losech 1758, Louny 440 01. Tento řád je účinný vůči všem návštěvníkům tělocvičny, kteří jsou povinni se s ním seznámit a dodržovat jeho pravidla.

Užívání tělocvičny je možné pouze v době tréninků a kroužků. Výjimky z otevírací doby budou oznamovány předem e-mailem zákazníkovi. Provozovatel může tělocvičnu kdykoliv uzavřít z důvodu technických závad nebo po předchozím oznámení.

V případě porušení tohoto řádu může být návštěvník vykázán bez nároku na vrácení vstupného. Při opakovaném porušení řádu může být návštěvníkovi zakázán vstup do tělocvičny na dobu neurčitou.

2. Obecná pravidla užívání tělocvičny

Každý návštěvník je povinen se před vstupem na tréninkové plochy seznámit s tímto řádem. To dokládá buď vytvořením rezervace na stránkách SK Versa, kde zaškrtně políčko "Seznámen s provozním řádem", nebo vyplněním formuláře "Prohlášení účastníka", který odevzdá kompetentní osobě. Bez řádně vyplněného a odevzdaného formuláře není vstup na tréninkové plochy povolen. Za kompetentní osobu se považuje trenér, recepční či jiný pověřený zaměstnanec SK Versa. U nezletilých návštěvníků podepisuje Prohlášení účastníka zákonný zástupce.

Každý návštěvník musí po dobu návštěvy dodržovat pokyny kompetentních osob. Užívání tréninkových ploch pro osoby mladší 12 let je možné pouze za přítomnosti instruktora.

Vstup na tréninkové plochy je povolen pouze osobám v tréninkovém oblečení a vhodné obuvi. Přezouvání a převlékání probíhá ve vymezených prostorech. Užívání tělocvičny na boso, v ponožkách nebo v pantoflích není povoleno, s výjimkou prostor s měkčeným povrchem (např. trampolína).

Je zakázán vstup na tréninkové plochy s ostrými předměty, pod vlivem alkoholu nebo jiných návykových látek. Návštěvník nemocný nesmí užívat tělocvičnu.

Návštěvník je povinen oznámit jakoukoli vadu tréninkového náčiní a nesmí jej používat, pokud je vadné. V případě úrazu je návštěvník povinen oznámit jej kompetentní osobě.



3. Bezpečnost užívání tréninkových ploch

Provozovatel nenese odpovědnost za zranění způsobené návštěvníkem z jeho vlastní neopatrnosti. Návštěvník trénuje na vlastní nebezpečí a je povinen respektovat své fyzické možnosti.

Návštěvníci jsou povinni používat ochranné pomůcky, jako jsou žíněnky, a nesmí trénovat mimo vymezené prostory. Návštěvníci také nesmí užívat tréninkové náčiní, které je vadné, a nesmí trénovat mimo vymezené plochy.

Konzumace potravin a nápojů je povolena pouze v prostoru šaten a chodby.

4. Pravidla užívání airtracku

Airtrack lze užívat pouze bez obuvi. Je zakázáno se pohybovat po airtracku bez výslovného povolení trenéra. Na airtracku je třeba udržovat bezpečné rozestupy.

5. Pravidelné tréninky s lektory

V tělocvičně se pořádají pravidelné kurzy parkouru a lukostřelby, do kterých se mohou návštěvníci přihlásit online na stránkách www.skversa.cz. Po přihlášení a uhrazení kurzovného se stává návštěvník kurzistou. Pro nezletilé kurzisty platí, že dokumenty podepisuje zákonný zástupce.

Před začátkem kurzu obdrží kurzista informace o průběhu kurzu. Kurzisti jsou povinni dbát pokynů lektora, jinak mohou být z lekce vyloučeni.

6. Závěrečné ustanovení

Tento provozní řád nabývá účinnosti dnem 1.9.2024.